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9) Статус студента. Точніше, нова роль того, хто навчається, або, як більш 
прийнято в системі ДН, слухача. Щоб пройти ДН, від нього вимагають 
особливої вмотивованості, самоорганізації, працелюбності і необхідного 
початкового рівня освіти.

10) Нові інформаційні технології. У ДН використовують переважно 
нові інформаційні технології (комп’ютери, аудіо-, відеотехніка, системи 
телекомунікації та ін.).

ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНОЇ ТЕХНІКИ ПРИ ЧИТАННІ 
ЛЕКЦІЙ СТУДЕНТАМ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071

«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»

К.В. Стасюкова, Л.М. Головаченко

В даний час комп’ютеризація охопила всі сторони життя людини: 
виробництво і культуру, побут і науку, мистецтво та освіту. В зв’язку з цим, 
володіння інформаційними технологіями та їх використання ставиться в 
сучасному світі в один ряд з такими якостями, як вміння читати і писати.

На сьогоднішній день, з плином таких обставин, державі і суспільству в
цілому потрібні люди, здатні приймати нестандартні рішення і вміти творчо
мислити. Вважається, що людина, яка вміло й ефективно володіє технологіями
та інформацією, має інший, новий стиль мислення, принципово інакше
підходить як до організації своєї діяльності, так і до оцінки проблеми.

Застосування комп’ютерних інформаційних технологій у навчанні - одна
з найбільш важливих і стійких тенденцій розвитку сучасного освітнього 
процесу. Інформаційна технологія навчання - це процес підготовки і передачі
інформації засобом здійснення, якого є комп’ютерна техніка та програмні 
засоби.

Мультимедіа можна використовувати як засіб або інструмент пізнання на
різних заняттях. Мультимедіа сприяє розвитку мотивації, комунікативних 
здібностей, одержанню навичок, накопиченню фактичних знань, а також сприяє 
розвитку інформаційної грамотності.

В сучасному світі Інтернет і комп’ютерні технології стали невід’ємною 
складовою не тільки повсякденного життя, а й освітнього процесу в цілому. 
Студенти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» сприймають комп’ютерні 
технології з набагато більшим інтересом і позитивом, ніж звичайні підручники 
та посібники. На шляху інформатизації суспільства і всебічного поширення 
глобальної комп’ютерної мережі Інтернет стає зрозумілою актуальність 
використання мультимедійних технологій в освітньому процесі на сучасному 
етапі.

Використання мультимедійного проектора дозволяє зробити лекції та 
практичні заняття більш цікавими, продуманими, мобільними.
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Мультимедійні засоби в процесі викладання дисциплін з бухгалтерського 
обліку можуть охоплювати електронні підручники, самостійно підготовлений 
викладачем матеріал, презентацію інформації за допомогою програми 
PowerPoint, відеометодик, електронну пошту та ін.

За допомогою мульмедійної техніки можна показати наглядно як 
виглядають програми для ведення бухгалтерського обліку на підприємстві.

Використання проекційного обладнання в ОНАХТ не лише полегшує 
роботу викладача, але і робить цікавішим сам процес навчання.

ВИДИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ
«АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ»

О.П. Антонюк

Важливою проблемою, що стоїть перед вищою школою, являється 
підвищення якості підготовки спеціалістів і в цьому плані велике значення 
набуває самостійна робота студентів. Дана робота розрахована на набуття 
студентами практичних навичок проведення аналізу господарської діяльності 
підприємства і закріплення набутих теоретичних знань. Закінчується СРС 
виконанням курсової роботи.

Відповідно до робочої програми навчальної дисципліни в СРС 
виділяються наступні види: робота над рекомендованою літературою, вивчення 
змісту форм статистичної та фінансової звітності підприємства, підготовка до 
практичних занять на основі матеріалу збірника задач по дисципліні,
самостійний контроль студентів засвоєння матеріалу за запитаннями до лекцій 
та тестах з аналізу господарської діяльності, підготовка до виконання 
контрольних та модульних контрольних робіт.

Особливе місце в самостійні роботі студента при вивчені дисципліни 
займає виконання індивідуального навчально-дослідного завдання ІНДЗ по 
окремим темами та аналізу господарської діяльності в цілому. Основою такої 
роботи є статистична та фінансова звітність підприємств харчової 
промисловості. Самостійна робота студента по дисципліні Аналіз 
господарської діяльності  складається з двох частин: 

управлінський аналіз (виконується по даних статистичної звітності); 
та фінансовий аналіз (виконується по даних фінансової звітності).
Тематичний план ІНДЗ по дисципліні включає наступні теми:
аналіз виробництва і реалізації продукції;
аналіз використання трудових ресурсів;
аналіз наявності і ефективності використання основних засобів;
аналіз витрат на виробництві;
аналіз фінансових результатів діяльності підприємства;
аналіз фінансового стану та ділової активності підприємства.
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